

СВИДЕТЕЛЬСТВО



О РОЖДЕНИИ № 75

99 июня 55

Гр. Украин Иван Иванович
имя фамилия отчество
родился(лась) в 1954 г. 3 июня 1954 г. 3 июня 1954 г. 3 июня 1954 г.

о чем в книге записей актов гражданского состояния
яния о РОЖДЕНИИ за 1954 г. 3 числа

проведена соответствующая запись

С оплаты госпошлины
освобождено

Родители { Отец Иван Иванович Иванов Иванович Иванов
Мать Ивановна Ивановна Ивановна Ивановна

Место рождения { фамилия Иванов имя Иван отчество Иванович
фамилия Иванов имя Иван отчество Иванович
село/пос. Ивановское край Удмуртская
район Ивановский область Ивановская

Отметки:

Заведующий Иванов Иванов
Секретарь Иванов
Фак. № 141 М. П.

Копия :

- штамп -

НКВД-СССР
БРОЙСНОЕЗД
110-го полка
охрана железнодорожных
сооружений

№ 1 - Децбрь 1941 г.

в ОБЗ

от Давыдова

Справка

Дана настояцел машинисту паровоза
Игнатьеву Егору Федоровичу в том,
что он работал в качестве машиниста
БЭПО-110 с седьмого июля 1941 года
по первое декабря 1941 года.

/и дальше написано, что получал
зарплату/.

М.П.

/ось круглая печать/

Командир БЭПО-110

Воежков п/п /Сыркин/

Капитан п/п /Андреев /

Лейтенант п/п /Кудряшов /.

Копия верна: председатель цехового комитета
подменного пункта Лешки

Наш Отец Игнатъев Егор Федорович 1924 года рождения, в настоящее время пенсионер 68 лет, воспитал нас пятерых детей. Папа для нас является большим примером в жизни. Его воспоминания о годах войны не обходятся без слез. Он рассказывает внукам и школьникам об его участии в блокаде Ленинграда.

1941 году наш папа, Игнатъев Егор Федорович, с семьей и двое детей проживал в г. Белове Томской ж.д., где работал машинистом паровоза. Началась война. На другой день папу вызвали в паровозное депо г. Белове, где он получил назначение, согласно указания Новосибирского управления ж.д. для отправки его для обороны запада от фашистских захватчиков. Выдали пропуск на въезд в Ригу. В Москве, Министерство путей сообщения сообщило, что Рига занята, тогда их направили в распоряжение железной дороги г. Ленинграда в депо ГАТЧИНО. Из депо Гатчино его направили в распоряжение командира ВаПО-110. Капитана Андреева, лейтенанта Кудришева, вагонкома Спирина - имеется справка с их подписями, заверенная круглой печатью и штамп сбоку. Копия справки прилагается.

С 7 июля 1941 года папа находился в блокаде Ленинграда, работая на бронепоезде, выполнял боевые задания командира бронепоезда. Находясь на передовой многие погибли, погиб его помощник машиниста паровоза Шамаев, на станции ВОЛОСОВА от бомбежки вражеского самолета.

Выезжали по заданиям командира в разных направлениях г. Ленинграда, связывались с наблюдательными пунктами и вели огонь по скоплению войск фашистских, наш обстрел оценивали только на хорошо и так было каждый день. Вывозили на платформах доты железные на передовую в ночное время.

Можно привести очень много эпизодов. На станции Песочная, ва Лавшова, когда еще у папы паровоз был не бронирован, им привезли обед, в будке машиниста свой котелок поставил Командир Андреев - стал есть, тут начались обстрелы, выбило железным осколком ложку командира, пробило инструментальный ящик и осколок пошел рекошетом. Постоянно приходилось забивать бак тендера деревянными пробками, после фашистских обстрелов.

Всего не опишешь.

Кончался уголь и топливо. Со станции Лешонова паровоз пришлось сдать в депо Московское сортировочное г. Ленинграда. После чего согласно приказа Министерства был направлен в Ленинградское управление и с 1-го декабря 1941 года продолжал свою службу на паровоз при депо Витебск-Сортировочное, защита г. Ленинград.

Голодных и истощенных отправили по месту жительства. И отец в апреле месяце 1942 году больной, истощенный был эвакуирован домой, где он в течении 8-ми месяцев находился по уходу за ним. Выдавали карточки бесплатно на питание и ходил на костылях из-за истощения организма. Что отравилась, конечно, на здоровье. Отец на протяжении всех лет, после военных боест-
 ру берку ~~двух~~ ~~легких~~ ~~ру~~ ~~кери~~ ~~киски~~ X.

После обороны Ленинграда и до пенсионного возраста он работал машинистом локомотивов / паровоз, тепловоз/. Получал за добросовестный труд награды и памятные подарки.

До настоящего времени папа не ощущал того., что он не участник Великой Отечественной войны / например на День Победы отмечают участников, на день Советской Армии/, а папа наш остается в стороне, вспоминая со слезами блокаду Ленинграда и как он один из первых на Финском депо получал паровоз ОВ /ири марка/ на БЭПО-110.

Так же обычно в наши дни остается отцу в обслуживании, когда в первую очередь дается участникам /молоко, масло/ а отца отодвигают в сторону, говорят надо корочки, А ОБОРОНА ЛЕНИНГРАДА СТОИТ У НЕГО В ГОРЛЕ, ии и ничего не скажишь, приходит с магазина со слезами. Раньше не ходил по магазинам, было здоровье у матери и были дети маленькие. Сейчас приходится ходить и самому. Отец у нас скромный. И вот до этих пор не писал, больницы обслуживают хорошо, бесплатно. Конечно говорит отец, что я живой и все - больше ничего нинада. А теперь в обслуживании хотелось бы восстановить запись.

Причиной оказалось, то что в военном билете записи об участии в Великой Отечественной войне не оказалось, поэтому льгот и внимания папа никаких нет.

По словам отца, почему нет записи: "Было ли до этого" со словами на глазах.

Просим Вас уделить внимание на наше последнее письмо, является ли наш папа участником Великой Отечественной войны и сообщить нам. Или помочь нам, что для этого надо.

Подписи дочь: Зверева Людмила Егоровна
" Москалец Нелля Егоровна
" Булгакова Полина Егоровна
" Мельникова Галина Егоровна
сын Игнатьев Владимир Егорович.

30 июня 1962 года